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Жириновський: Прийшов час
віддати захід України Польщі,
Румунії та Угорщини
Корреспондент.net,  18 березня 2014, 17:59
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При цьому, Жириновський
нічого не сказав про
Калінінградську область,
Карелію та інші "споконвічні"
російські території

Російський політик окреслив кордони «споконвічної»
України.
Лідер ЛДПР Володимир Жириновський запропонував Польщі, Румунії та
Угорщині забрати під свій контроль західні області України, при цьому
головний ліберал-демократ РФ також окреслив кордони «споконвічної
України», відзначивши що східні області України мають відійти до Росії,
повідомляє інформагентство РІА Новий Регіон у вівторок, 18 березня.

«Я вважаю, прийшов час не тільки російські землі повернути під російський
прапор, що природно, але й західні землі України - вони були в період
сталінського режиму правильно приєднані до Радянського союзу, щоб
зупинити німецькі армії подалі <...> повернути Польщі, Угорщини та
Румунії», - заявив Жириновський.

Він зазначив, що це не були руські землі, це не були українські землі. «Це
дійсно були польські землі - Луцьк, Львів, Тернопіль, Івано-Франківськ та
Рівне. Закарпатська область - це угорці. Я там сам сто разів об'їжджав
Ужгород - всі говорять по-угорськи і по-російськи, але ніякого відношення
до України не мають. І, звичайно, Чернівці. Тут взагалі домовленості не
було. Сталін для апетиту ще й Чернівці забрав, бо з Гітлером не було
домовленості», - сказав Жириновський і підкреслив, що "ось тепер
прийшов час повернути".
«Це три натовські країни - Румунія, Угорщина та Польща. Особливо Польща
- 5 областей. Тоді взагалі зникне поняття фашизму, расизму... Нехай
поляки цим займаються, і угорці, і румуни», - запропонував лідер ЛДПР. 
 
При цьому він додав, що центральна частина країни, за його висловом, і є
«споконвічною Україною» - без західних земель, які мають дістатися
Польщі, без східних, які повинні відійти Росії.
 
«Чернігів, Хмельницький, Полтава, Вінниця, Кіровоград, Кременчук і Київ -
ось це можна вважати Україною. І то, це був подарунок свого часу. Треба
щоб патріоти в Угорщині, Польщі та Румунії скористалися моментом.
Держави немає, треба щоб був господар на будь-якій землі: росіяни - на
сході, поляки - на заході і все інше. А з Києвом долю будемо вирішувати
пізніше», - заявив Жириновський. 
 
При цьому, Жириновський нічого не сказав про Калінінградську область,
Карелію та інші "споконвічні" російські території.
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ТЕГИ: УКРАИНА,  ЖИРИНОВСКИЙ

У вівторок, 18 березня, Росія і Крим підписали договір про входження
республіки, включаючи Севастополь, до складу РФ. Документ підписали
президент РФ Володимир Путін, спікер кримського парламенту Володимир
Константинов, прем'єр Криму Сергій Аксьонов і мер Севастополя Олексій
Чалий. Договір ще має бути ратифікований Федеральними зборами РФ.
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